

亲爱的社区成员：

欢迎来到 2025 年。我们即将迎来激动人心的一年！1 月 10 日，纽森州长公布了下一财政年度（2025 年 7 月 1 日开始）的州预算提案。拟议的预算中不会削减核心项目，也不会增加新税。对于本部门而言，该预算比今年的预算增加了 31.93 亿美元，总额达到 190 亿美元。其中 30.4 亿美元将用于以下两项投资：

- 费率改革。拟议的预算包括整整 12 个月的费率改革费用，该改革于几周前（2025 年 1 月 1 日）全面实施。这标志着一项为服务提供者及其员工投入的多年、多十亿美元投资的完成与延续。本部门将继续与服务提供者和区域中心合作，审查并调整费率模式，以维护和扩大我们的服务网络和工作队伍，从而确保个人和家庭能够持续获得服务与支持。
- 案件数量增加。我们为加州在加强幼儿早期干预服务使用方面的努力感到自豪。早期启蒙计划的参与率几乎超越了新冠疫情前的预测。根据我们预测，在 2025 年 7 月 1 日开始的财年中，区域中心每月平均支持的人数将超过 50 万人。这是一个新的纪录。我们预计明年将新增近 4 万人加入服务名单。这相当于在一年内新增一个大型区域中心的规模。[此处查看案件数量趋势。](#)
- 区域中心运营。第三项重大投资是为明年新增的 4 万名服务对象提供区域中心支持。拟议的预算包括超过 1.5 亿美元的资金，用于增加更多的服务协调员及其他员工。

我们的预算 [文件](#) 详细列出了几项即将生效的新法律的相关小调整内容、对 Fairview 和 Sonoma 发展中心场地的持续维护，以及州运营设施的人员配置。我们期待即将到来的立法审议对这些预算提案的评估。

2025 年还有许多事情需要我们共同努力完成。我们需要开展一些基础性工作，例如替换老旧的个案管理和财务系统。它们分别被称为圣地亚哥信息系统（SANDIS）和统一财政系统（UFS）。它们的替代系统名称为“LOIS”，即“生活成果改进系统”。“LOIS”这个名字不仅每天提醒我们系统的目标和意义，还向 Lois Curtis 致敬。Lois Curtis 是通过诉讼赢得美国最高法院 *Olmstead* 案件判决的当事人之一。*Olmstead* 案件判决确立了每个人都有权在满足其需求的前提下，生活在最少限制环境中的权利。在 LOIS 系统全面设计和实施后，个人和家庭将能够直接访问自己的信息、查看未来的安排，并与区域中心沟通。同时，它也将为服务提供者提供类似的自助功能。区域中心和本部门将拥有一套现代化系统，为个人、家庭和服务提供者提供支持。该系统将实现日常任务的自动化，增强报告功能，并增加更多目前需要人工处理或因区域中心而异的功能。这项为期多年的工作将广泛征求社区意见，我们期待在 2025 年晚些时候分享更多细节。

在 2025 年，我们还将继续推进以下计划，许多计划围绕 [发展服务总体规划](#) 的制定中逐渐显现的主题展开：

- 规范转介、接受和评估流程。在这一过程中，统一性、简洁性以及关键步骤的通用定义至关重要。这将使我们能够了解人们获得支持的效果，以及这种支持是否及时和公平。
- 规范用于审批新服务提供者的供应商化流程。这将为区域中心的操作流程提供更统一的州级规范和一致性。
- 扩展服务提供者目录，这是第一个涵盖所有服务提供者、其提供的服务及其能力的州级清单。未来阶段将收集更多信息，并为供应商化流程（如上所述）提供基础。最终，这一目录还将提供面向公众的版本，帮助个人和家庭找到可用的服务提供者并了解其服务详情。
- 规范用于临时看护、个人协助和日托服务的评估工具。这些工具的改进将使流程对个人、家庭和区域中心更加一致和简单。
- 定义通用服务及区域中心常见服务。州内应提供一致的信息，说明在访问区域中心服务之前所需的要求，以及这些服务的具体内容。
- 改进数据收集并提高透明度。从 2025 年 1 月起，州内将实施统一的人口统计数据标准。我们正在与社区合作，了解应在住房、公平、就业及其他主题上收集哪些信息。人们应能够从数据中看到自己的需求被反映。数据也应被用来做出全面且明智的支持与服务决策。

还有其他重要议题的工作也将展开：

- 2025 年晚些时候将进行工作队伍的投资。直接支持专业人员（DSP）将获得双语津贴，并且将设立 DSP 大学，提供可带来更高薪资的培训课程。
- 上述提到的发展服务总体规划预计将在委员会 2025 年 3 月会议之后不久发布，预计将包括改进区域中心治理和监督的建议。该委员会、其工作组以及公众为描述社区希望看到的加州未来发展性残疾人士的愿景投入了大量努力。
- 关于《兰特曼法》项目的标准信息包即将完成。它将与本部门网站上已有的早期启蒙计划信息包（点击 [此处](#) 查看）一起提供。
- 我们的 [语言获取计划](#) 要求将对公众至关重要的文件翻译成多种语言。您有权以您偏好的语言接收信息。
- 当然，没有一份清单是完全完整的。如果您在这封信中没有看到您感兴趣的主题，也没关系。请随时通过 info@dds.ca.gov 向我们咨询。

没有人能够独自完成这些工作。每一项工作的成功都需要整个社区的共同努力，汇聚我们多元的声音和经验，并真正倾听彼此。这需要收集数据和信息，尝试新事物，并接受失败，直到我们找到正确的方法，然后继续前行。但是，这不仅仅是关于“工作的成功”——成功的真正衡量标准在于每一项工作是否对个人和家庭的生活产生了积极的影响。我们必须始终牢记这一目标。

感恩。有很多事情值得感激。我们周围有支持的力量，支持着这些必须完成的重要工作。我们所做的事情意义重大，而把事情做好更是重要。做好每件事需要我们所有人共同努力，尽力将结果塑造得最好，然后从中学习，再接再厉，为加州人创造更加美好的成果。

怀着感恩之心，与您携手同行。

-Pete

部长